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STUDENT SERVICES LEVY
2022

Administered in S1 Term 1, 40% of undergrad & taught postgrad  students (n=6,399) completed the UCount survey

to share their experiences and opinions. Select results are presented here. 

MOST ESSENTIAL SERVICES

said the Health Centre is the

most essential service on

campus

TOP 5

MOST USED SERVICES

1. Rec Centre

2. Health Centre

3. UCSA Events

4. CANTA Magazine

5. Orientation Events

SATISFACTION WITH SERVICES


